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In Texas, Trump Sees Clinton High-Beams in His Rear-View Mirror: A Blip on the Radar? Or Early Evidence of a GOP Collapse? 

26 days till votes are counted in Texas, Donald Trump leads Hillary Clinton by 4 points, 47% to 43%, with Libertarian Gary Johnson at 3% and Green Party Candidate Jill Stein at 1%, according to an exclusive Texas Tenga poll conducted by SurveyUSA. 

No Republican has carried Texas by fewer than 13 points since Bob Dole defeated Bill Clinton by 5 points 20 years ago, when Texan Ross Perot siphoned 7% of the vote. Today, Trump leads by 33 points among white Texans, but Clinton leads by 64 points among African Americans and by 23 points among 

Latinos. (The survey was conducted bilingually, in the respondent's choice of English or Spanish. 27% of the likely voter electorate is Latino in SurveyUSA's data set.) 

Though there is not an obvious gender gap --- Trump leads narrowly among both men and women --- different women respond differently to Trump: Among rural Texas women, Trump leads by 41 points. Among suburban Texas women, Clinton leads by 1 point. Trump leads by 35 points among Evangelical 

voters, leads by 10 points in military households and leads by 10 points among high-school educated voters. Clinton has a narrow advantage among lower-income and middle-income Texans, but Trump leads by 13 points among affluent voters. 

Trump holds 88% of the Republican base, but trails Clinton by a nominal 2 percentage points among independents. Clinton holds 94% of the Democratic base, and leads Trump by 8 points among self-identified moderates. Trump leads among voters age 50+, Clinton leads among voters under age 50. The older 

and whiter the electorate, the better Trump will perform. 

Of Trump supporters, 61% say they are voting "for Trump," compared to 39% who are voting "against Clinton." Of Clinton supporters, 68% say they are voting "for Clinton," compared to 30% who are voting "against Trump." 

Trump leads by 8 points in North Texas, which includes the cities of Dallas and Fort Worth, and Dallas, Tarrant and 41 surrounding counties. Trump leads by 6 points in East Texas, which includes the city of Houston, Harris and 59 surrounding counties. Trump leads by 15 points in West Texas, which includes the

city of El Paso, El Paso County and 87 surrounding counties. Clinton leads in Central Texas, which includes the cities of Austin and San Antonio, and Travis, Bexar and 26 other counties. And Clinton leads by 9 points in South Texas, which includes the cities of Laredo and Brownsville, and Webb, Cameron and 33

other counties. 

Context and methodology: SurveyUSA interviewed 800 adults from the state of Texas 10/10/16 through 10/12/16. During these 3 days, Trump was the center of a firestorm of criticism, including his un-endorsement by a number of leading national Republicans. It is unclear if, during the 4 days before early voting 

begins and the 26 days until all votes are counted, whether Trump will continue to sink, stabilize or rebound. The electorate is volatile. It is possible Trump will carry Texas by more traditional margins than this data set shows. It is also possible that the state's score will be settled in the single digits. Of the 800 

adults interviewed, 734 were registered to vote. Of the registered voters, 638 were determined by SurveyUSA to be likely to vote on or before the 11/08/16 deadline. This research was conducted using blended sample, mixed mode. Respondents reachable on their home telephone (67% of likely voters) were 

interviewed on their home phones in the recorded voice of a professional announcer. Respondents not reachable on a home telephone (33% of likely voters) were shown a questionnaire on the display of their smartphone, tablet or other electronic device. Mitt Romney carried Texas by 16 points in 2012. John 

McCain carried Texas by 13 points in 2008. Texan George W. Bush carried Texas by 23 points in 2004 when Bush was elected to his 2nd term. Bush carried Texas by 22 points in 2000 when he was elected to his first term. 

1
If the election for President of the United States were today, and you were filling out your ballot right now, who would you vote for? (names rotated) Republican Donald Trump? Democrat Hillary Clinton? Libertarian Gary Johnson? or
Green Party candidate Jill Stein?

638 Likely Voters
All

Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation Party Affiliation Ideology 2012 Vote

Credibility Interval: +/-4 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Asian / Strong Republi Indy Le Indepe Indy Le Democr Strong Republi Indepe Democr Very C Conser Modera Liberal Very Li Obama Romne

Donald Trump (R) 47% 47% 47% 28% 41% 61% 55% 36% 58% 61% 16% 34% ** 91% 83% 71% 26% 5% 3% 4% 88% 40% 4% 72% 68% 40% 4% 5% 9% 84%

Hillary Clinton (D) 43% 44% 43% 54% 45% 36% 42% 49% 38% 28% 80% 57% ** 4% 10% 7% 49% 90% 94% 94% 7% 42% 94% 16% 26% 48% 92% 88% 86% 6%

Gary Johnson (L) 3% 5% 2% 9% 3% 2% 1% 5% 2% 4% 1% 2% ** 2% 1% 13% 5% 1% 0% 0% 1% 7% 0% 3% 2% 6% 0% 3% 1% 5%

Jill Stein (G) 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% ** 2% 1% 1% 2% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 2% 0% 0%

Undecided 5% 3% 7% 8% 10% 1% 1% 9% 1% 5% 4% 7% ** 0% 5% 8% 18% 4% 2% 2% 2% 10% 2% 7% 3% 5% 4% 2% 3% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Voters 100% 50% 50% 19% 32% 28% 21% 51% 49% 56% 12% 27% 5% 20% 15% 17% 12% 11% 13% 13% 35% 39% 26% 26% 23% 31% 12% 6% 44% 40%

http://www.surveyusa.com


Results of SurveyUSA Election Poll #23216
Geography: Texas Sponsors:

Data Collected: 10/10/2016 - 10/12/2016 All SurveyUSA clients in Texas

Release Date: 10/13/2016

Percentages

Results of SurveyUSA Election Poll #23216 - Page 2© 2024 SurveyUSA - www.surveyusa.com

1
If the election for President of the United States were today, and you were filling out your ballot right now, who would you vote for? (names rotated) Republican Donald Trump? Democrat Hillary Clinton? Libertarian Gary Johnson? or
Green Party candidate Jill Stein?

638 Likely Voters
All

Urbanity Evangelical Military Househo Education Income Cell Phone / Lan Region Suburban Rural Independent Strong HS Edu College

Credibility Interval: +/-4 pct points Urban Suburb Rural Yes No Yes No High Sc Some 4-year < $40K $40K - > $80K Cell Ph Landlin North T East Te Central South T West T Men Women Men Women Men Women Men Men Whites

Donald Trump (R) 47% 39% 47% 68% 62% 35% 52% 44% 54% 46% 47% 43% 42% 53% 37% 52% 49% 48% 41% 42% 54% 47% 46% 68% 68% 40% 40% 85% ** 57%

Hillary Clinton (D) 43% 50% 43% 28% 27% 57% 42% 44% 44% 45% 42% 48% 45% 40% 45% 43% 41% 42% 49% 51% 39% 40% 47% 29% 27% 47% 37% 7% ** 31%

Gary Johnson (L) 3% 3% 4% 3% 3% 4% 2% 4% 1% 4% 3% 2% 5% 2% 6% 2% 5% 2% 6% 0% 0% 6% 2% 3% 4% 9% 6% 3% ** 4%

Jill Stein (G) 1% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 3% 1% 0% 0% 1% 1% 5% ** 2%

Undecided 5% 8% 5% 1% 7% 4% 3% 6% 0% 4% 7% 5% 7% 4% 12% 2% 4% 7% 3% 7% 5% 4% 5% 0% 1% 4% 17% 0% ** 6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Likely Voters 100% 33% 51% 15% 44% 53% 37% 62% 11% 36% 53% 22% 36% 42% 33% 67% 29% 36% 19% 9% 7% 24% 27% 6% 9% 22% 18% 9% 5% 30%

2 Is yours more a vote FOR Donald Trump, or more a vote AGAINST Hillary Clinton?

300 Trump Voters
All

Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation Party Affiliation Ideology 2012 Vote

Credibility Interval: +/-5.6 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Asian / Strong Republi Indy Le Indepe Indy Le Democr Strong Republi Indepe Democr Very C Conser Modera Liberal Very Li Obama Romne

For Trump 61% 58% 63% 52% 48% 63% 75% 49% 68% 61% ** 53% ** 65% 55% 60% 55% ** ** ** 61% 58% ** 69% 53% 57% ** ** 74% 60%

Against Clinton 39% 41% 37% 43% 52% 36% 25% 50% 31% 38% ** 47% ** 34% 45% 40% 45% ** ** ** 39% 40% ** 31% 46% 41% ** ** 26% 39%

Not Sure 1% 1% 1% 5% 0% 1% 0% 1% 0% 1% ** 0% ** 1% 0% 0% 0% ** ** ** 0% 2% ** 0% 1% 2% ** ** 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Trump Voters 100% 50% 50% 12% 28% 36% 24% 39% 61% 72% 4% 20% 4% 39% 26% 26% 6% 1% 1% 1% 65% 33% 2% 39% 33% 26% 1% 1% 9% 71%

2 Is yours more a vote FOR Donald Trump, or more a vote AGAINST Hillary Clinton?

300 Trump Voters
All

Urbanity Evangelical Military Househo Education Income Cell Phone / Lan Region Suburban Rural Independent Strong HS Edu College

Credibility Interval: +/-5.6 pct points Urban Suburb Rural Yes No Yes No High Sc Some 4-year < $40K $40K - > $80K Cell Ph Landlin North T East Te Central South T West T Men Women Men Women Men Women Men Men Whites

For Trump 61% 53% 59% 77% 67% 51% 74% 51% 80% 63% 54% 70% 58% 57% 40% 68% 57% 61% 51% 92% 63% 55% 62% 71% 81% 64% 52% 65% 88% 49%

Against Clinton 39% 45% 41% 23% 33% 47% 26% 48% 20% 35% 46% 30% 42% 42% 60% 31% 43% 38% 46% 8% 37% 45% 37% 29% 19% 33% 48% 35% 12% 50%

Not Sure 1% 2% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 3% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Trump Voters 100% 27% 51% 21% 58% 39% 41% 58% 13% 35% 52% 20% 32% 48% 26% 74% 31% 37% 17% 8% 8% 24% 26% 8% 13% 18% 15% 16% 5% 36%

3 Is yours more a vote FOR Hillary Clinton or more a vote AGAINST Donald Trump?

277 Clinton Voters
All

Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation Party Affiliation Ideology 2012 Vote

Credibility Interval: +/-5.6 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Asian / Strong Republi Indy Le Indepe Indy Le Democr Strong Republi Indepe Democr Very C Conser Modera Liberal Very Li Obama Romne

For Clinton 68% 72% 64% 56% 61% 81% 80% 59% 81% 67% 68% 69% 73% ** ** ** 45% 64% 68% 88% 69% 54% 78% 88% 66% 57% 75% 74% 75% 29%

Against Trump 30% 24% 35% 44% 34% 18% 20% 38% 19% 32% 25% 31% 27% ** ** ** 44% 36% 32% 12% 31% 41% 22% 12% 32% 39% 25% 26% 23% 71%

Not Sure 2% 3% 1% 0% 5% 1% 0% 3% 1% 1% 7% 0% 0% ** ** ** 12% 0% 0% 0% 0% 5% 0% 0% 2% 5% 0% 0% 2% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Clinton Voters 100% 50% 50% 24% 33% 23% 20% 57% 43% 36% 23% 36% 5% 2% 3% 3% 13% 22% 28% 28% 5% 38% 57% 9% 14% 34% 25% 11% 86% 5%

http://www.surveyusa.com
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3 Is yours more a vote FOR Hillary Clinton or more a vote AGAINST Donald Trump?

277 Clinton Voters
All

Urbanity Evangelical Military Househo Education Income Cell Phone / Lan Region Suburban Rural Independent Strong HS Edu College

Credibility Interval: +/-5.6 pct points Urban Suburb Rural Yes No Yes No High Sc Some 4-year < $40K $40K - > $80K Cell Ph Landlin North T East Te Central South T West T Men Women Men Women Men Women Men Men Whites

For Clinton 68% 70% 66% 73% 79% 63% 73% 65% 80% 65% 68% 72% 77% 58% 54% 76% 72% 59% 79% 76% 55% 72% 60% ** 80% 62% 41% ** ** 68%

Against Trump 30% 30% 31% 27% 21% 34% 27% 32% 20% 35% 28% 28% 23% 37% 46% 21% 28% 37% 19% 24% 45% 21% 38% ** 20% 32% 57% ** ** 31%

Not Sure 2% 0% 4% 0% 0% 3% 0% 3% 0% 0% 4% 0% 0% 5% 0% 3% 0% 4% 2% 0% 0% 7% 1% ** 0% 7% 2% ** ** 2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Clinton Voters 100% 38% 51% 10% 27% 69% 36% 63% 11% 38% 51% 24% 37% 39% 34% 66% 28% 34% 22% 10% 6% 22% 28% 4% 6% 23% 15% 1% 4% 21%

4 Do you approve or disapprove of the job Dan Patrick is doing as Lieutenant Governor?

734 Registered Voters
All

Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation Party Affiliation Ideology 2012 Vote

Credibility Interval: +/-3.7 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Asian / Strong Republi Indy Le Indepe Indy Le Democr Strong Republi Indepe Democr Very C Conser Modera Liberal Very Li Obama Romne

Approve 39% 43% 35% 31% 36% 41% 49% 34% 44% 47% 26% 29% 31% 59% 68% 49% 27% 13% 25% 12% 63% 33% 19% 59% 57% 26% 15% 20% 23% 60%

Disapprove 29% 31% 26% 24% 22% 36% 35% 23% 36% 27% 34% 28% 36% 19% 9% 16% 27% 44% 34% 69% 14% 27% 49% 18% 14% 31% 53% 68% 49% 15%

Not Sure 33% 26% 39% 45% 42% 23% 17% 43% 20% 26% 40% 43% 32% 22% 24% 36% 46% 42% 42% 20% 23% 41% 32% 23% 29% 42% 32% 12% 28% 24%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Registered Voters 100% 48% 52% 24% 31% 26% 19% 55% 45% 53% 11% 30% 5% 18% 14% 18% 14% 11% 14% 11% 32% 43% 25% 24% 21% 34% 13% 5% 44% 40%

4 Do you approve or disapprove of the job Dan Patrick is doing as Lieutenant Governor?

734 Registered Voters
All

Urbanity Evangelical Military Househo Education Income Cell Phone / Lan Region Suburban Rural Independent Strong HS Edu College

Credibility Interval: +/-3.7 pct points Urban Suburb Rural Yes No Yes No High Sc Some 4-year < $40K $40K - > $80K Cell Ph Landlin North T East Te Central South T West T Men Women Men Women Men Women Men Men Whites

Approve 39% 34% 40% 45% 54% 27% 43% 36% 36% 37% 40% 38% 33% 44% 33% 42% 40% 46% 29% 28% 40% 43% 36% 46% 44% 33% 32% 65% ** 51%

Disapprove 29% 28% 29% 28% 20% 36% 30% 27% 22% 25% 33% 19% 33% 30% 19% 35% 26% 25% 38% 27% 38% 29% 30% 41% 22% 30% 23% 21% ** 29%

Not Sure 33% 38% 31% 27% 26% 37% 27% 36% 42% 38% 27% 43% 34% 26% 48% 23% 35% 30% 34% 45% 23% 28% 34% 13% 34% 37% 44% 14% ** 20%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Registered Voters 100% 33% 50% 14% 41% 54% 36% 63% 13% 36% 51% 24% 36% 40% 39% 61% 29% 35% 19% 10% 7% 24% 26% 5% 9% 22% 21% 8% 5% 28%

5 Do you approve or disapprove of the job Ken Paxton is doing as Attorney General?

734 Registered Voters
All

Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation Party Affiliation Ideology 2012 Vote

Credibility Interval: +/-3.7 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Asian / Strong Republi Indy Le Indepe Indy Le Democr Strong Republi Indepe Democr Very C Conser Modera Liberal Very Li Obama Romne

Approve 38% 42% 34% 38% 31% 39% 47% 34% 43% 44% 31% 30% 31% 57% 60% 49% 22% 23% 24% 17% 58% 33% 21% 55% 50% 30% 21% 7% 24% 58%

Disapprove 31% 36% 26% 23% 30% 36% 36% 27% 36% 30% 35% 31% 28% 25% 16% 17% 32% 49% 28% 65% 21% 30% 45% 20% 24% 32% 48% 75% 53% 20%

Not Sure 31% 22% 40% 39% 39% 25% 17% 39% 22% 25% 34% 39% 40% 19% 24% 35% 46% 29% 48% 18% 21% 37% 35% 25% 26% 38% 31% 18% 23% 21%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Registered Voters 100% 48% 52% 24% 31% 26% 19% 55% 45% 53% 11% 30% 5% 18% 14% 18% 14% 11% 14% 11% 32% 43% 25% 24% 21% 34% 13% 5% 44% 40%
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5 Do you approve or disapprove of the job Ken Paxton is doing as Attorney General?

734 Registered Voters
All

Urbanity Evangelical Military Househo Education Income Cell Phone / Lan Region Suburban Rural Independent Strong HS Edu College

Credibility Interval: +/-3.7 pct points Urban Suburb Rural Yes No Yes No High Sc Some 4-year < $40K $40K - > $80K Cell Ph Landlin North T East Te Central South T West T Men Women Men Women Men Women Men Men Whites

Approve 38% 37% 39% 35% 53% 28% 43% 35% 33% 40% 38% 37% 33% 42% 33% 41% 38% 42% 32% 33% 42% 41% 36% 47% 28% 34% 33% 65% ** 43%

Disapprove 31% 27% 33% 34% 19% 39% 32% 30% 28% 27% 34% 22% 32% 35% 26% 34% 29% 27% 37% 35% 34% 38% 29% 42% 29% 37% 22% 24% ** 33%

Not Sure 31% 36% 28% 31% 27% 33% 25% 34% 39% 32% 28% 41% 35% 22% 41% 25% 33% 31% 30% 32% 24% 21% 35% 11% 43% 29% 45% 10% ** 23%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Registered Voters 100% 33% 50% 14% 41% 54% 36% 63% 13% 36% 51% 24% 36% 40% 39% 61% 29% 35% 19% 10% 7% 24% 26% 5% 9% 22% 21% 8% 5% 28%

6 Do you approve or disapprove of the job Ted Cruz is doing as United States Senator?

734 Registered Voters
All

Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation Party Affiliation Ideology 2012 Vote

Credibility Interval: +/-3.7 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Asian / Strong Republi Indy Le Indepe Indy Le Democr Strong Republi Indepe Democr Very C Conser Modera Liberal Very Li Obama Romne

Approve 45% 46% 43% 52% 44% 41% 42% 48% 41% 49% 28% 46% 31% 69% 51% 63% 33% 25% 35% 18% 61% 43% 27% 66% 57% 39% 20% 6% 27% 62%

Disapprove 45% 46% 44% 36% 44% 49% 51% 41% 50% 44% 60% 39% 56% 26% 36% 28% 48% 66% 54% 75% 30% 44% 63% 26% 35% 48% 69% 83% 67% 29%

Not Sure 10% 8% 13% 12% 12% 10% 7% 12% 9% 7% 13% 15% 13% 5% 12% 9% 19% 9% 12% 7% 8% 13% 10% 8% 8% 14% 10% 11% 6% 9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Registered Voters 100% 48% 52% 24% 31% 26% 19% 55% 45% 53% 11% 30% 5% 18% 14% 18% 14% 11% 14% 11% 32% 43% 25% 24% 21% 34% 13% 5% 44% 40%

6 Do you approve or disapprove of the job Ted Cruz is doing as United States Senator?

734 Registered Voters
All

Urbanity Evangelical Military Househo Education Income Cell Phone / Lan Region Suburban Rural Independent Strong HS Edu College

Credibility Interval: +/-3.7 pct points Urban Suburb Rural Yes No Yes No High Sc Some 4-year < $40K $40K - > $80K Cell Ph Landlin North T East Te Central South T West T Men Women Men Women Men Women Men Men Whites

Approve 45% 43% 45% 50% 56% 36% 43% 46% 45% 47% 44% 49% 43% 44% 54% 39% 43% 46% 40% 46% 58% 48% 42% 37% 57% 47% 39% 67% ** 48%

Disapprove 45% 44% 47% 40% 36% 53% 50% 42% 36% 42% 49% 37% 44% 51% 32% 53% 45% 48% 47% 39% 31% 44% 49% 58% 30% 46% 42% 30% ** 46%

Not Sure 10% 12% 8% 10% 9% 10% 7% 12% 19% 12% 7% 14% 13% 6% 14% 8% 12% 6% 13% 15% 11% 8% 9% 5% 13% 6% 19% 3% ** 6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Registered Voters 100% 33% 50% 14% 41% 54% 36% 63% 13% 36% 51% 24% 36% 40% 39% 61% 29% 35% 19% 10% 7% 24% 26% 5% 9% 22% 21% 8% 5% 28%

7
Now, some questions about some additional topics. First ...
Should transgender students be able to use the restroom with which they identify?

800 Adults
All

Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation Party Affiliation Ideology 2012 Vote

Credibility Interval: +/-3.5 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Asian / Strong Republi Indy Le Indepe Indy Le Democr Strong Republi Indepe Democr Very C Conser Modera Liberal Very Li Obama Romne

Yes 38% 39% 37% 54% 31% 31% 37% 42% 34% 35% 44% 41% 41% 17% 10% 29% 49% 52% 52% 72% 14% 42% 61% 16% 19% 45% 74% ** 58% 13%

No 54% 55% 52% 36% 63% 59% 54% 51% 57% 55% 51% 53% 48% 74% 82% 62% 46% 39% 35% 23% 78% 50% 30% 78% 69% 47% 21% ** 37% 80%

Not Sure 8% 5% 11% 10% 5% 10% 9% 8% 9% 10% 6% 6% 11% 9% 8% 9% 6% 8% 13% 5% 9% 7% 9% 6% 12% 9% 5% ** 5% 7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Adults 100% 49% 51% 26% 32% 25% 18% 57% 43% 52% 11% 32% 5% 17% 13% 18% 16% 13% 14% 11% 30% 46% 24% 24% 21% 34% 12% 5% 44% 40%
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7
Now, some questions about some additional topics. First ...
Should transgender students be able to use the restroom with which they identify?

800 Adults
All

Urbanity Evangelical Military Househo Education Income Cell Phone / Lan Region Suburban Rural Independent Strong HS Edu College

Credibility Interval: +/-3.5 pct points Urban Suburb Rural Yes No Yes No High Sc Some 4-year < $40K $40K - > $80K Cell Ph Landlin North T East Te Central South T West T Men Women Men Women Men Women Men Men Whites

Yes 38% 45% 36% 30% 22% 52% 36% 39% 33% 40% 39% 38% 43% 35% 44% 34% 42% 36% 46% 24% 29% 36% 36% 23% 35% 42% 42% 25% 30% 33%

No 54% 47% 56% 60% 70% 40% 54% 53% 57% 51% 55% 53% 47% 59% 48% 57% 50% 57% 40% 72% 60% 59% 54% 72% 54% 52% 49% 73% 60% 57%

Not Sure 8% 8% 8% 9% 8% 8% 9% 7% 10% 9% 7% 10% 10% 6% 8% 9% 8% 6% 14% 4% 11% 5% 11% 5% 11% 6% 9% 3% 10% 10%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Adults 100% 34% 49% 15% 42% 53% 35% 64% 15% 37% 48% 26% 36% 38% 40% 60% 30% 34% 19% 9% 7% 23% 25% 5% 9% 24% 22% 8% 6% 26%

8 How important is it to you that a candidate for President release his or her tax returns? Very important? Somewhat important? Not very important? Or not at all important?

800 Adults
All

Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation Party Affiliation Ideology 2012 Vote

Credibility Interval: +/-3.5 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Asian / Strong Republi Indy Le Indepe Indy Le Democr Strong Republi Indepe Democr Very C Conser Modera Liberal Very Li Obama Romne

Very 44% 41% 47% 48% 45% 39% 44% 47% 41% 33% 60% 54% 56% 16% 19% 28% 44% 72% 68% 82% 18% 46% 74% 28% 29% 48% 70% ** 72% 19%

Somewhat 19% 21% 17% 27% 22% 11% 13% 24% 12% 20% 12% 19% 15% 20% 20% 20% 23% 20% 14% 13% 20% 21% 13% 13% 28% 20% 17% ** 13% 18%

Not Very 20% 21% 20% 15% 19% 27% 21% 17% 25% 27% 18% 11% 13% 32% 41% 31% 7% 4% 15% 3% 36% 16% 10% 23% 28% 22% 7% ** 8% 36%

Not At All 15% 15% 14% 7% 10% 22% 22% 9% 22% 18% 9% 10% 15% 30% 19% 20% 14% 4% 2% 3% 26% 14% 2% 28% 15% 10% 4% ** 5% 26%

Not Sure 2% 2% 3% 3% 4% 1% 0% 3% 1% 1% 1% 5% 1% 2% 0% 0% 11% 1% 1% 0% 1% 4% 1% 7% 0% 0% 2% ** 2% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Adults 100% 49% 51% 26% 32% 25% 18% 57% 43% 52% 11% 32% 5% 17% 13% 18% 16% 13% 14% 11% 30% 46% 24% 24% 21% 34% 12% 5% 44% 40%

8 How important is it to you that a candidate for President release his or her tax returns? Very important? Somewhat important? Not very important? Or not at all important?

800 Adults
All

Urbanity Evangelical Military Househo Education Income Cell Phone / Lan Region Suburban Rural Independent Strong HS Edu College

Credibility Interval: +/-3.5 pct points Urban Suburb Rural Yes No Yes No High Sc Some 4-year < $40K $40K - > $80K Cell Ph Landlin North T East Te Central South T West T Men Women Men Women Men Women Men Men Whites

Very 44% 54% 41% 33% 36% 52% 44% 44% 41% 43% 46% 45% 44% 45% 42% 46% 43% 44% 48% 45% 40% 36% 46% 30% 34% 42% 50% 18% 43% 35%

Somewhat 19% 16% 21% 14% 18% 20% 10% 24% 17% 24% 16% 21% 23% 14% 28% 13% 21% 17% 16% 21% 20% 25% 17% 16% 13% 26% 15% 13% 16% 18%

Not Very 20% 12% 25% 21% 25% 15% 22% 19% 21% 18% 21% 15% 20% 23% 18% 22% 25% 21% 20% 9% 15% 24% 25% 22% 21% 16% 15% 39% 25% 27%

Not At All 15% 12% 12% 32% 20% 11% 22% 10% 15% 12% 17% 12% 12% 18% 8% 19% 11% 15% 16% 14% 24% 12% 11% 32% 32% 14% 14% 26% 14% 19%

Not Sure 2% 5% 1% 0% 1% 3% 2% 3% 7% 2% 1% 8% 0% 0% 5% 1% 0% 3% 0% 11% 1% 2% 0% 0% 0% 2% 6% 4% 2% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Adults 100% 34% 49% 15% 42% 53% 35% 64% 15% 37% 48% 26% 36% 38% 40% 60% 30% 34% 19% 9% 7% 23% 25% 5% 9% 24% 22% 8% 6% 26%
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9 Should refugees from places such as Syria be allowed to resettle in Texas?

800 Adults
All

Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation Party Affiliation Ideology 2012 Vote

Credibility Interval: +/-3.5 pct points Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 50+ White Black Hispani Asian / Strong Republi Indy Le Indepe Indy Le Democr Strong Republi Indepe Democr Very C Conser Modera Liberal Very Li Obama Romne

Yes 34% 34% 34% 42% 32% 28% 33% 36% 30% 30% 49% 34% 34% 9% 11% 21% 30% 53% 62% 69% 10% 33% 65% 12% 16% 40% 69% ** 58% 10%

No 54% 55% 52% 37% 55% 66% 58% 47% 63% 61% 34% 50% 48% 87% 80% 67% 45% 33% 19% 24% 84% 50% 21% 75% 76% 44% 20% ** 31% 85%

Not Sure 13% 11% 14% 21% 13% 7% 8% 17% 7% 9% 18% 16% 18% 3% 9% 12% 25% 14% 20% 7% 6% 17% 14% 13% 8% 16% 12% ** 11% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Adults 100% 49% 51% 26% 32% 25% 18% 57% 43% 52% 11% 32% 5% 17% 13% 18% 16% 13% 14% 11% 30% 46% 24% 24% 21% 34% 12% 5% 44% 40%

9 Should refugees from places such as Syria be allowed to resettle in Texas?

800 Adults
All

Urbanity Evangelical Military Househo Education Income Cell Phone / Lan Region Suburban Rural Independent Strong HS Edu College

Credibility Interval: +/-3.5 pct points Urban Suburb Rural Yes No Yes No High Sc Some 4-year < $40K $40K - > $80K Cell Ph Landlin North T East Te Central South T West T Men Women Men Women Men Women Men Men Whites

Yes 34% 36% 37% 20% 22% 45% 31% 35% 23% 31% 39% 23% 37% 39% 34% 33% 41% 27% 39% 23% 33% 36% 39% 21% 20% 33% 33% 12% 32% 35%

No 54% 43% 54% 74% 67% 41% 59% 51% 61% 57% 49% 58% 51% 52% 48% 57% 50% 56% 46% 64% 62% 55% 52% 73% 74% 50% 51% 87% 55% 55%

Not Sure 13% 21% 9% 6% 10% 14% 10% 14% 16% 12% 12% 20% 12% 9% 18% 10% 8% 17% 16% 13% 5% 9% 9% 7% 6% 17% 16% 1% 13% 10%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Composition of Adults 100% 34% 49% 15% 42% 53% 35% 64% 15% 37% 48% 26% 36% 38% 40% 60% 30% 34% 19% 9% 7% 23% 25% 5% 9% 24% 22% 8% 6% 26%

** Too few respondents of this type were interviewed for this data to be meaningful.

: KENS-TV San Antonio, KHOU-TV Houston, KVUE-TV Austin, Texas TEGNA , WFAA-TV Dallas 
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